
Problemas

Edgar Eduardo Nuñez-Madrid1
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Instrucciones:

Resuelva correctamente los siguientes problemas:

Problema 1

Figura 1: Problema

Solución

Primero, necesitamos saber qué tan rápido estaba cayendo la persona cuando golpeó la red. Sabemos cuán
lejos cayó, por lo que es una tarea simple determinar su velocidad:

v = vo + at

Lo que significa que necesitamos saber cuánto tiempo estuvo cayendo

d = vot + 1
2at

2

Asumiremos que la velocidad inicial era cero. Entonces podemos resolver la ecuación anterior para t: (tenga
en cuenta que d es la distancia que cayó, y a es la gravedad, ambas son cantidades negativas, por lo que los
negativos se cancelan)

Conectando t en la ecuación de velocidad

1



v = (9.8) (1.75) = 17.15 m
s

(hacia abajo)

Ahora se puede encontrar la desaceleración promedio tomando el cambio de velocidad sobre el cambio en el
tiempo. Pero, por desgracia, no tenemos mano libre, aśı que necesitamos algo más. Lo que śı sabemos es que
tardó 1m en detener a la persona. Escribamos un par de ecuaciones de lo que sabemos

a = 0−(−17.15)
t = 17.15

t

d = vot + 1
2at

2

Necesitamos saber qué es t cuando d = -1 m. Conectar a en la ecuación de distancia da:

−1 = 17.15t + 1
2 ×

17.15
t t

2

−1 = −17.15t + 8.575t

−1 = −8.575t

t = .12s

Entonces nuestra aceleración promedio es:

a = 17.15
.12 = 142.9 m

s2
Hacia arriba.

Problema 2

Figura 2: Problema

Solución

Datos

La velocidad del carro es: V i = 45km / hV i = 45 km
h

La des-aceleración es: a = −5.8 m
s2

La distancia del automóvil desde el lado de la intersección es: D = 28m
La velocidad final del automóvil es: vf = 0 km

h
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La expresión para la distancia de frenado se da como:

vf
2

= vi + 2aS

0 =
(
45× 1000

3600

)2
− 2 (5.8)S

11.6S = 156.25

S = 13.5 m

Aqúı, esta distancia de frenado es menor que la distancia del automóvil desde el lado de la intersección. Por
lo tanto, ella debeŕıa detener el auto.

Problema 3

Figura 3: Problema

Solución

a) Tome la tierra para ser el nivel y = 0, con hacia arriba como la dirección positiva.

Y = Y o + V oyT + 1
2ayT

2 → 150m = 910 + 1
2

(
−9.8 m

s2

)
T

2 →

T =
√

2(150−910)(
−9.8 m

S
2

) = 12.45s = 12s

b) El movimiento horizontal está a una velocidad constante, ya que se ignora la resistencia del aire.

∧x = V xT =
(
5.0 m

s

)
(12.45s) = 62.25m = 62m
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